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1 В Україні введуть міжнародні  норми біобезпеки щодо ГМО

   2 Українцям розповіли, як самостійно очистити питну
              воду вдома

4 Єврокомісію  розкритикували за пом'якшення норм
        звітності про сталий розвиток

   6   ОГОЛОШЕННЯ про початок громадського
                  обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

8   Дим від лісових пожеж у Канаді дійшов до Європи
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Це також допоможе Україні 
відновити втрачене через війну 
біорізноманіття

Верховна Рада ухвалила 
законопроєкт №0204 “Про 
ратифікацію Нагойсько-Куа-
ла-Лумпурського додаткового 
протоколу про відповідальність 
і відшкодування до Картахен-
ського протоколу про біобезпе-
ку”.

Це дозволить діяти за між-
народними правилами та про-
цедурами для відшкодування 
шкоди біорізноманіттю та здо-
ров’ю людей, завданої негатив-
ним впливом ГМО (генетично 
модифіковані організми), по-
відомляє Міністерство захисту 
довкілля та природних ресурсів 
у Facebook.

Відповідне рішення підтри-
мали 273 народних депутати.

Зазначається, що Україна під-
писала Нагойсько-Куала-Лум-
пурський додатковий протокол 
ще у 2011 році. Ратифікація необ-
хідна для  реалізації Конвенції 
про біологічне різноманіття та 
Картахенського протоколу про 
біобезпеку до неї.

В повідомленні пояснили, 
що Протокол застосовується у 
випадку завдання збитків:

- у результаті транскордон-
ного переміщення ГМО, при-
значених для використання в 
якості харчових продуктів або 
корму;

- у замкнених системах та 
умисного вивільнення у довкіл-
ля;

- у результаті неумисного та 
незаконного транскордонного 
переміщення ГМО;

- не застосовується до збит-

ків, завданих до набрання чин-
ності протоколу.

“Безумовно, це вкрай важ-
ливе рішення Парламенту, яке 
допоможе Україні відновити 
втрачене біорізноманіття че-
рез терористичні дії росії. Вій-
на продовжує завдавати нашій 
природі все більше й більше 
нищівних ударів. Тож нам треба 
вже моделювати та планувати 
її відновлення”, – сказав міністр 
захисту довкілля та природних 
ресурсів України Руслан Стрі-
лець.

За його словами, ратифіка-
ція Протоколу тепер дозволяє 
Україні діяти за міжнародними 
правилами та процедурами для 
відшкодування шкоди біоріз-
номаніттю та здоров’ю людей, 
завданої негативним впливом 
ГМО.

Джерело: ecopolitic

В Україні введуть міжнародні 
норми біобезпеки щодо ГМО
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Кип'ятіння не очищує воду від хімічного за-
бруднення

Через підрив Каховської ГЕС низка громад 
залишилася без централізованого водопоста-
чання, тому, у разі відсутності інших альтерна-
тив, експерти закликають людей проводити 
чотириетапне очищення води перед вживан-
ням.

Адже хімікати, збудники інфекційних хво-
роб із кладовищ, вбиралень, сміттєзвалищ 
через підтоплення можуть опинитися у кри-
ницях та відкритих водоймах, повідомляє Мі-
ністерство охорони здоровʼя у Facebook.

Як забруднену воду перетворити на питну:
- процідити крізь чисту тканину;

- відстояти в чистій та закритій ємності про-
тягом однієї чи двох діб, після чого утвориться 
осад;

- відфільтрувати воду за допомогою фільтру. 
Якщо його немає – можна легко змайструва-
ти самостійно. Для цього ємність, наприклад 
пляшку без дна, треба заповнити гравієм, піс-
ком та деревним або активованим вугіллям;

- прокипʼятити воду протягом 5 хвилин для 
дезінфекції.

Ці 4 кроки дозволять очистити воду з будь-
яких джерел від усяких шкідників, окрім хіміч-
ного забруднення.

Медики закликали дотримуватися наступ-
них правил, щоб знизити ризик виникнення 
інфекційних захворювань на постраждалих 
територіях:

Українцям розповіли, 
як самостійно очистити 

питну воду вдома
- пити тільки бутильовану або привізну 

воду;

- воду для приготування їжі і господарських 
потреб брати тільки з перевірених джерел. 
Річка чи криниця у дворі – більше не є пере-
віреними джерелами води, як і водопровід, 
призначений для технічних цілей;

- кип’ятити або дезінфікуйте в інший спосіб 
воду, взяту для пиття, миття фруктів, ягід чи 
посуду. Варто пам’ятати, що кип’ятіння не поз-
бавляє воду хімічного забруднення;

- відмовитися від продуктів, які були підто-
плені водою, навіть від консервації;

- піддавати всі продукти термічній обробці 
(варіння, смаження, запікання);

- ретельно мити руки з милом;

- не вдягати одяг, який був забруднений 
під час підтоплення, без попереднього пран-
ня та дезінфекції.

У повідомленні також закликали не зби-
рати та не вживати рибу, яка загинула під 
час мору через падіння рівня води. Це може 
спричинити захворювання на ботулізм. “У 
разі якщо ви відчуваєте болі в животі, маєте 
блювання, діарею, підвищену температуру 
тіла та інші незвичні симптоми, не вдавайтеся 
до самолікування – негайно звертайтеся до лі-
каря”, – підкреслили медики.

Джерело: ecopolitic
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Це дозволить компаніям не розкривати цілі ча-
стини своєї звітності

Фахівці з Європейського форуму сталого інвес-
тування (Eurosif) розкритикували Єврокомісію за 
зменшення амбіцій у проєктах стандартів звітності 
про сталий розвиток (ESRS).

Запропонований проєкт Делегованого акту 
щодо корпоративної звітності про сталий розвиток 
(CSRD) може підірвати його ефективність, а також 
впровадження та узгодженість системи сталого фі-
нансування ЄС, йдеться у пресрелізі Eurosif.

Зазначається, що документ визначає зміст пер-
шого набору Європейських стандартів звітності 
про сталий розвиток. Наразі його винесли на гро-
мадські обговорення, що триватимуть до 7 липня.

У пресрелізі підкреслили, що в Eurosif підтри-
мують розробку надійних і всеосяжних ESRS, що 
базуються на принципі подвійної важливості та 
охоплюють екологічні, соціальні та управлінські 
питання. Ці стандарти є ключовими для усунення 
прогалин у корпоративних даних зі сталого роз-
витку, а також для покращення якості, надійності та 
порівнянності цих розкриттів інформації.

В повідомленні зауважили, що запропонований 
проєкт акта у поєднанні з додатковою гнучкістю 
фактично дозволить компаніям не розкривати цілі 
частини своєї звітності зі сталого розвитку.

Автори додали, що це суперечитиме техніч-
ним рекомендаціям Європейської консультатив-
ної групи з фінансової звітності (EFRAG), які були 
узгоджені з представниками компаній, інвестора-
ми, іншими учасниками фінансового ринку та гро-
мадянським суспільством.

В пресрелізі наголосили, що інвесторам та ін-
шим учасникам фінансового ринку потрібна надій-
на та порівнянна корпоративна інформація, пов’я-
зана зі сталим розвитком. Це дозволить приймати 
обґрунтовані інвестиційні рішення та відповідати 
власним нормативним вимогам.

Єврокомісію 
розкритикували за 
пом'якшення норм 
звітності про сталий 

розвиток
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“Розкриття деяких найважливіших кліматичних 
даних, включно з показниками викидів парнико-
вих газів, кліматичними цілями та планами на пе-
рехідний період, підлягає оцінці важливості, що су-
перечить зобов'язанням Єврокомісії досягти цілей 
Європейського “зеленого” курсу та кліматичного 
законодавства ЄС”, – зауважили у пресслужбі.

Виконавча директорка Eurosif Александра Па-
лінська сказала, що документ ігнорує збалансовану 
угоду, досягнуту в структурах EFRAG. А також нех-
тує занепокоєнням інвесторів та фінансових уста-
нов щодо покращення доступності порівнянної та 
надійної інформації про корпоративну стійкість.

“Єврокомісія не повинна віддавати пріоритет 
скороченню вимог до звітності за рахунок громад-
ських інтересів та інших зацікавлених сторін, вклю-
чаючи інвесторів і фінансові установи, які гостро 
потребують інформації щодо сталого розвитку, щоб 
відповідати власним нормативним вимогам. Якщо 
не внести поправки, цей проєкт Делегованого акту 
перешкоджатиме здатності інвесторів приймати 
обґрунтовані рішення щодо сталого інвестування 
та ризикує поставити під загрозу зобов’язання ЄС 
щодо виконання амбіцій ЄС щодо Зеленої угоди та 
Закону про клімат", – наголосила вона.

В Eurosif закликали Єврокомісію переглянути 
зміни та дотримуватися остаточних рекомендацій 
EFRAG, які вже стали результатом компромісу між 
розробниками, учасниками фінансового ринку, зо-
крема інвесторів, та громадянським суспільством. 
А саме:

- підтримати обов’язкові ключові кліматичні по-
казники та теми, включаючи викиди парникових 
газів Scope1, 2 і 3, кліматичні цілі та плани переходу;

- зберегти обов’язкове розкриття ключової еко-
логічної та соціальної інформації, необхідної для 
дотримання SFDR, Регламенту про еталонні показ-
ники та Делегованих актів щодо еталонних показ-
ників щодо клімату, а також вимог щодо розкриття 
інформації за принципом 3;

- переглянути добровільність певного розкрит-
тя інформації, включно з тим, чому конкретна тема 
сталого розвитку не буде вважатися суттєвою, а та-
кож щодо біорізноманіття та власної робочої сили.

Джерело: Eurosif
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АКЦЕНТ Еко ЖУРНАЛ   № 10 ЧЕРВЕНЬ 2023

Додаток 3
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та

фінансування оцінки впливу на довкілля
_____________________________________________

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру, не зазначається суб’єктом господарювання)

202321610369
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності,
зазначеної у пункті 1 цього оголошення,

з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Розширення існуючої автомобільної заправної стан-

ції №22 Відділення з експлуатації автозаправних станцій 
Філії Управління з переробки газу та газового конденсату 
АТ «Укргазвидобування» (АЗС №22 ВЕ АЗС УПГГК), за 
адресою: Полтавська обл., Полтавський р-н, Машівська 
об’єднана територіальна громада, с.Базилівщина (за ме-
жами населеного пункту). На період воєнного стану адре-
са об’єкту критичної інфраструктури не розголошується. 
На АЗС №22 ВЕ АЗС УПГГК передбачається здійснювати 
прийом, зберігання та відпуск пального для автотранспор-
ту: двох марок бензину, одної марки дизпалива, скрапле-
ного вуглеводневого газу. Пропускна здатність АЗС №22 
ВЕ АЗС УПГГК по відпуску пального: дизпалива до 200 
авто/добу; бензину до 200 авто/добу; СВГ до 100 авто/
добу. Річна реалізація палива становить: бензину до 500 
м³ на рік, дизпалива до 700 м³ на рік, СВГ до 700 м³ на рік. 
Загальна площа земельної ділянки під АЗС №22 ВЕ АЗС 
УПГГК становить 0,8 га. На період воєнного стану технічні 
характеристики об’єкту критичної інфраструктури не роз-
голошуються	 .

 (загальні технічні характеристики, у тому числі пара-
метри планованої діяльності (потужність, довжина, пло-
ща, обсяг виробництва тощо), місце провадження плано-
ваної діяльності) 

2. Суб’єкт господарювання
Акціонерне товариство «Укргазвидобування»,
код згідно з ЄДРПОУ 30019775.
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ 

або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, 
ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних 
осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від при-
йняття реєстраційного номера облікової картки платника подат-
ків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому 
органу і мають відмітку у паспорті),

Юридична адреса АТ «Укргазвидобування»: 04053, м. 
Київ, Шевченківський район вул. Кудрявська, буд. 26/28, 
тел.: (044) 461-25-49.

Юридична адреса Філії Управління з переробки газу 
та газового конденсату АТ «Укргазвидобування»: 39420, 
Полтавська обл., Машівський р-н, с. Базилівщина, вул. 

Польова, 6; тел. (0532) 50-89-88.
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження 

діяльності фізичної особи – підприємця (поштовий індекс, адре-
са), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Полтав-
ської обласної військової адміністрації.

36000, м. Полтава, вул. Зигіна, 1,
тел./факс (0532) 56-95-08,
e-mail: eko@adm-pl.gov.ua,
(0532) 56-95-08, Олейніков Сергій Олексійович.
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, 

номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження 
планованої діяльності та орган, який розглядатиме 
результати оцінки впливу на довкілля 

Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосфер-
не повітря стаціонарними джерелами, видається Депар-
таментом екології та природних ресурсів Полтавської 
обласної військової адміністрації, відповідно до ст. 11 За-
кону України «Про охорону атмосферного повітря».

Висновок з оцінки впливу на довкілля, видається Де-
партаментом екології та природних ресурсів Полтавської 
обласної військової адміністрації, відповідно до Закону 
України “Про оцінку впливу на довкілля”.

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, 
уповноважений його видавати, нормативний документ, що пе-
редбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 
робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих 
днів) з моменту офіційного опублікування цього оголо-
шення (зазначається у назві оголошення) та надання гро-
мадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та 
іншої додаткової інформації, визначеної суб’єктом госпо-
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дарювання, що передається для видачі висновку з оцінки 
впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауваження 
або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої ді-
яльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження 
та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у 
тому числі в електронному вигляді) та усно під час гро-
мадських слухань із внесенням до протоколу громадських 
слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, 
не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території каран-
тину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою 
запобігання поширенню на території України гострої рес-
піраторної хвороби (СОVID-19), спричиненої коронавіру-
сом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 
30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання 
не проводяться і не призначаються на дати, що припада-
ють на цей період.

Громадські слухання (перші) відбудуться ___________.
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громад-

ських слухань)
Громадські слухання (другі) відбудуться ____________.
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громад-

ських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Полтав-
ської обласної військової адміністрації.

36000, м. Полтава, вул. Зигіна, 1,
тел./факс (0532) 56-95-08,
e-mail: eko@adm-pl.gov.ua,
(0532) 56-95-08, Олейніков Сергій Олексійович.
(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер 

телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання заува-
жень і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Полтав-
ської обласної військової адміністрації.

36000, м. Полтава, вул. Зигіна, 1,
тел./факс (0532) 56-95-08,
e-mail: eko@adm-pl.gov.ua,
(0532) 56-95-08, Олейніков Сергій Олексійович.
 (зазначити найменування органу, поштову та електронну ад-

ресу, номер телефону та контактну особу)
Зауваження і пропозиції приймаються протягом усьо-

го строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці 
другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності 
на 199 аркушах.

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громад-
ськості)

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується пла-
нованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо-
шення), а також час, з якого громадськість може озна-
йомитися з ними

Звіт з оцінки впливу на довкілля знаходиться в адміні-
стративній будівлі:

- філія Управління з переробки газу та газового 
конденсату АТ «Укргазвидобування»:

Полтавська область, Машівський район, с. Базилівщи-
на, вул. Польова, 6,

тел: +380 (532) 64-17-99;
інженер з екологічної та радіаційної безпеки
Тетяна Голік, е-mai: tetiana.golik@ugv.com.ua
- Машівська селищна об’єднана територіальна 

громада,
Полтавська обл., Полтавський р-н, смт Машівка, вул. 

Незалежності, буд. 113,
голова ОТГ Сидоренко С.І. 
Звіт занесено до Єдиного реєстру з оцінки впливу на 

довкілля.
Громадськість може ознайомитись із Звітом з 

22.06.2023 р., протягом робочого дня.
(найменування підприємства, установи, організації, міс-

цезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з 
документами, контактна особа)
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У Канаді відбуваються сотні 
лісових пожеж, внаслідок 
чого дим уже накрив части-
ну території США і дійшов 
навіть до Норвегії.

За останні кілька днів клуби 
диму простяглися з Канади 
через Гренландію, Ісландію 
та дійшли до Норвегії, пові-
домляє CNN.

Вчені з Норвезького інсти-
туту досліджень клімату та 
навколишнього середовища 
(NILU) зафіксували збіль-
шення кількості диму за 
допомогою дуже чутливих 
приладів, а потім підтвер-
дили його походження за 
допомогою прогнозного 
моделювання.

Дослідники очікують, що 
протягом найближчих днів 

дим пошириться на значні 
території Європи, але на-
вряд чи люди зможуть помі-
тити його або відчути запах.
За словами Ніколаоса Єван-
геліу, старшого наукового 
співробітника NILU, норвеж-
ці можуть відчувати запах і 
навіть помічати дим у вигля-
ді легкого серпанку, але він 
не несе негативних наслід-
ків для здоров'я. 

Дим від лісових пожеж у Канаді дійшов до Європи
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"Пожежі, що поширюються 
з таких великих відстаней, 
приходять дуже "розрідже-
ними", – сказав він у комен-
тарі CNN.

Наразі у Канаді фіксують 
понад 400 активних лісових 
пожеж внаслідок кліматич-
них змін та посухи. Внаслі-
док цього повітря у США та 
Канаді дуже забруднене і 
потенційно небезпечне.

Станом на 8 червня цього 
року в Канаді сталося 2393 
лісових пожеж, які спалили 
понад 4,4 мільйона гектарів 
землі.

Нагадаємо, українці тим 
часом потерпають від на-
слідків підриву росіянами 
Каховської ГЕС, найбільшої 
техногенної катастрофи у 
Європі за останні десятиліт-
тя.

На півдні встановлено вже 
5 людських смертей внаслі-
док повені, 27 людей зникли 
безвісти. Також загинули 
тисячі рибин, тварин, зокре-
ма майже 300 вихованців 
зоопарку "Казкова Діброва", 
постраждали національні 
парки.

Джерело: Pravda 
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Угода повинна допомогти стримати гло-
бальне потепління і позбавити світ від залеж-
ності від пластику

На конференції ООН у Парижі, Франція, 
понад 170 країн погодилися розробити почат-
ковий проєкт пластикової угоди щодо припи-
нення забруднення.

Документ мають підготувати до наступної 
конференції у Кенії у листопаді 2024 року, щоб 
узгодити остаточні умови,  повідомляє Earth.
Org.

Зазначається, що екоспільнота привітала 
такий результат, однак висловила занепо-
коєння тим, що нафтова галузь може чинити 
певні перешкоди. Так коаліція "високоамбіт-
них" урядів на чолі з Норвегією та Руандою 
прагне повністю покінчити із забрудненням 
пластиком до 2040 року шляхом скорочен-
ня виробництва. Однак низка країн, зокрема 
США, росія та Китай, прагнуть менш амбітної 
добровільної системи, а саме встановлення 
власних рамок та правил щодо виробництва 
пластику.

"Настав час покласти край епосі пластику, 
але з цьоготижневих переговорів INC2 ста-
ло зрозуміло, що нафтовидобувні країни та 
індустрія викопного палива зроблять усе від 
них залежне, щоб послабити Глобальну угоду 
щодо пластику та відстрочити процес", – за-
явили у Грінпіс, додавши, що угода повинна 
допомогти стримати глобальне потепління в 
межах 1,5⁰ і позбавити світ від залежності від 
пластику.

170 країн домовилися 
про боротьбу з 
пластиковим 

забрудненням
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В матеріалі розповіли, що нафтохімічні 
компанії дедалі більше залежать від виробни-
цтва пластику, оскільки світ відходить від ви-
копного палива. Так представники Американ-
ської хімічної ради запропонували рішення, 
які безпосередньо не впливають на вироб-
ництво, а охоплюють управління відходами та 
переробку.

Зазначається, що розробки першого між-
народного, юридично обов’язкового догово-
ру про забруднення пластиком розпочали-
ся у лютому 2022 року в Найробі, Кенія. Так 
Асамблея ООН з навколишнього середовища 
схвалила знаменну резолюцію про заснуван-
ня першого у світі міжнародного договору 
про забруднення пластиком. Угода вважала-
ся найзначнішою багатосторонньою екологіч-
ною угодою з часів Паризької угоди 2015 року.

В матеріалі підкреслили, що наразі у сві-
ті щороку утворюється понад 300 мільйонів 
тонн пластикових відходів, а у 1950 році цей 
показник сягав 2 млн тонн. За прогнозами, до 
2040 року ця кількість подвоїться.

“Ця екологічна проблема, що експонен-
ціально зростає, пов’язана зі зростанням 
забруднення повітря та моря. За оцінками, 
приблизно 40% поверхні океану вкрито плас-
тиковим сміттям, що впливає на понад 800 
морських і прибережних видів через ковтан-
ня та заплутування. Якщо наше споживання 
та поведінка щодо пластику триватиме, вчені 
попереджають, що вже до 2030 року в океані 
буде більше пластику, ніж риби”, – зазначили 
в Earth.Org.

Спільний звіт некомерційної органі-
зації Defend Our Health і кампанії Beyond 
Petrochemicals від Bloomberg Philanthropies 
показав, що промисловість напоїв стоїть за 
великою часткою глобального пластикового 
сміття. Так PET-пляшки спричиняють небез-
печне хімічне забруднення на кожному ета-
пі свого життєвого циклу. Компанії з вироб-
ництва напоїв, такі як Coca-Cola , PepsiCo та 
Nestlé, є одними з найбільших у світі забруд-
нювачів пластику, що виробляють понад пів 
трильйона пластикових пляшок щороку, тоб-
то майже мільйон за хвилину.

Джерело: Earth.Org
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Долина забезпечує повне покриття водне-
вого ланцюжка створення вартості

Український водневий проєкт H2U 
Hydrogen Valley внесли до міжнародної сис-
теми водневих долин Mission Innovation 
Hydrogen Valle, яка обʼєднує понад 80 таких 
долин.

Водневий завод потужністю 100 МВт по-
будують поблизу міста Рені Одеської області, 
розповів спеціальний представник міністра 
закордонних справ з питань економічної ди-
пломатії Олександр Рєпкін.

Він підкреслив, що український водневий 
бізнес продовжує розвиватися попри викли-
ки війни та відсутність законодавчого під-
ґрунтя.

Рєпкін пояснив, що система стала "єдиним 
вікном" для збору та отримання інформації 
про найбільш значущі водневі проєкти світу, 
60 з яких – європейські. Її цільова аудиторія – 
інвестори, розробники та науковці, політики 
та інші стейкхолдери ринку.

“Під водневими долинами в Євросоюзі 
розуміють ініціативи локальних маркетмей-
керів у галузі чистого водню. Бізнес реалізує 
інфраструктурні проєкти на місцевому рівні 
та створює "мініводневі економіки" завдяки 
співпраці між різними секторами та галузя-
ми”, – зазначив він.

Автор пояснив, що воднева долина матиме 
наступні переваги:

- масштабні спільні інвестиції (від 10 млн 
євро і до кількох мільярдів євро);

- повне покриття водневого ланцюжка 
створення вартості, а саме:

1. централізоване виробництво “зеленого” 
водню;

Україну внесли до 
світової системи 
водневих долин
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2. спільна інфраструктура (трубопроводи, 
заправні станції тощо);

3. різноманітне кінцеве використання (на-
приклад, сталеливарна промисловість, ванта-
жівки на паливних елементах);

4. чітке регіональне охоплення (скажімо, 
навколо великого порту).

“Є надія, що ці порівняно невеликі ланцюж-
ки доданої вартості прокладуть шлях до регі-
ональної, а згодом і глобальної, водневої еко-
номіки, яка стане альтернативою викопному 
паливу”, – сказав він.

Рєпкін наголосив, що H2U Hydrogen Valley 
ТОВ "Водень України" змагалася за розміщен-
ня на платформі з 30 іншими компаніями, про-
йшовши детальний фаховий аналіз. Фахівці 
підтвердили відсутність негативного впливу 
на сільське господарство та питне водопоста-
чання прилеглих населених пунктів.

Зазначається, що наразі компанія зосере-
дила зусилля на створенні вітрових та соняч-
них електростанцій, які живитимуть майбут-
ній завод. Компанія планує забезпечувати 
воднем Україну та експортувати його. Вироб-
ництвом також зацікавився одним з євро-
пейських металургійних заводів, який планує 
замінити кокс на водень для відновлення за-
лізної руди.

“Занепокоєння українських фахівців ви-
кликає відсутність в Україні законодавства 
у сфері водневої економіки. І в першу чергу 
– Української водневої стратегії”, – наголосив 
Рєпкін, додавши, що проєкт документа розро-
били наприкінці 2021 року.

Він пояснив, що влада та усі зацікавлені у 
розвитку водневої енергетики сторони розу-
міють, післявоєнне відновлення України від-
криває можливості для запуску новітніх тех-
нологій. Однак Стратегію досі остаточно не 
затверджено.

“Попри перешкоди, українські водневі 
компанії не сидять на місці, шукають інвесто-
рів, підписують міжнародні контракти та пра-
цюють на майбутнє”, – підкреслив Рєпкін.

Джерело: epravda




